

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

ПЯТНИЦА

ИНТЕГРАЦИЯ

пятница, 4 АПРЕЛЯ 1997 ГОДА

Учредитель - Закрытое акционерное
общество «Редакция газеты
«Московская правда»

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
СПЕЦВЫПУСК
№ 62 (1400)

Наш адрес: 123846, ГСП, Москва, Д-22, улица 1905 года, дом 7.
Справки по редакции - 259-82-33. Факс - 259-63-60.
Справки по рекламе - 256-92-57. Справки по письмам - 256-94-95.

«ПРИДИ КО МНЕ, БРАТЕ, В МОСКОВ»

- с такими словами обратился князь Юрий Долгорукий к Новгород-Северскому князю Святославу, приглашая его к себе на дружеский пир. Летопись сохранила это событие, произшедшее 4 апреля 1147 года, - первое письменное упоминание о Москве.

Вчера в столице открылась международная научная конференция «Москва и москвичи в истории Отечества», посвященная 850-летию города. Ее организовал Институт российской истории РАН при поддержке мэрии. Многочисленные доклады и сообщения как отечественных, так и иностранных участников посвящены различным периодам истории Москвы, хозяйственной, научной и культурной жизни древней столицы и ее жителей, развитию системы управления городом. Все выступления подводят к осознанию исторической роли столицы России в ХХI столетии. В рамках конференции, которая продлится два дня, пройдет заседание международного научного семинара «От Рима к Третьему Риму».

СНАЧАЛА УРНА, ПОТОМ МОРКОВКА

Сельхозпродукцию из хозяйств Московской области скоро смогут покупать жители района «Головинский». Для этих целей на Кронштадтском бульваре выделен земельный участок площадью 1500 квадратных метров. В ближайшее время вокруг него будут установлены ограждение, санитарно-технический блок, освещение, контейнерная площадка для бытовых отходов, а после этого развернется торговля.

«ЗЕМНЫЕ» ПРОБЛЕМЫ ВСЕЛЕНСКОГО МАСШТАБА

Сегодня в Российском космическом агентстве открывается Международная конференция «Друзья и партнеры в космосе», посвященная Дню космонавтики. На встречу, которую организовал Молодежный космический центр, съедутся ученые из России, США, Австралии и других стран. В течение десяти дней специалисты предполагают обсудить невероятные проекты, например, о «Международной космической столице», и более «земные» проблемы: современную космическую политику.

ЧТОБЫ ЗАЩИТИТЬ ПРАВА РЕБЕНКА

Московский исследовательский центр по правам человека обратился к президенту РФ, московскому правительству, депутатам Федерального собрания с требованием принять закон «О специальном уполномоченном по правам детей» и «Об общественном контроле за соблюдением прав детей», сообщает АСИ. Не секрет, что права ребенка часто нарушаются и в семье, и в государственных учреждениях, к которым относятся школы, детские дома, приюты. Поэтому, по мнению сотрудников центра, необходимо создать структуру попечительских советов и ввести пост парламентского уполномоченного по правам детей.

НА КЛАДБИЩЕ – С КОМФОРТОМ

Для организации нормальной работы кладбищ в дни христианских праздников - Вербного воскресенья, Пасхи и Троицы - распоряжением префекта Северного округа здесь будут отремонтированы подъезды и подходы к кладбищам, определены места остановок рейсовых экспрессов, а на прилегающих к постам территориях организованы буфеты.